# KOMMEP YÉCKOÉ 77PROFESSION

Сеть автосервисов «Профессионал», предлагает Вам сотрудничество, результатом которого будет значительное снижение расходов на ремонт и обслуживание Вашего автомобиля.









# Мы предлагаем:

1. Уменьшить себестоимость ремонта автомобиля.

Убедится в низких расценках, можно на сайте компании: 77professional.ru в разделе цены.

2. Сократить сроки ремонта.

Все работы проводятся в одном месте: (Т.О, кузовной и слесарный ремонт, а также ремонт двигателей и электрики + ремонт по направлениям от страховых компаний).

3. Повысить качество ремонта.

На кузовной ремонт предоставляется пожизненная гарантия.

# Почему выгодно ремонтировать автомобиль у нас?

### 1. Все запчасти имеются в наличии.

Простои в ремонте просто исключены. «Профессионал» имеет прямой доступ ко всем оптовым центральным складам, а так же свое представительство в Берлине, которое позволяет экстренно и недорого доставлять очень редкие запчасти.

### 2. Удобство работы и контроля.

Мелкий и средний ремонт производится без очередей и записи. Автомобиль поступает в ремонт, непосредственно в день обращения. Вы получаете полный фото/видео отчет обо всех стадиях ремонта.





**Т.О и ремонт рулевой рейки на автомобиле Мерседес** Автосервис «Профессионал» выполнил штатное Т.О и восстановил рулевую рейку подлежащую замене. Владельцу автомобиля не пришлось оплачивать покупку дорогостоящей детали.



Ремонт рамы и кузова на автомобиле Тойота 200
Автомобиль охраны руководителя попал в сильное ДТП. Дилеры списали раму на замену стоимостью более 170.000 руб. «Профессионал» восстановил раму за 65.000 руб. за 3 рабочих дня. Фото готового авто, на нашем сайте 77professional.ru



**Ремонт головки блока на автомобиле Лексус** Регламентное Т.О. и ремонт головки блока были выполнены дешевле на 65% чем у дилера.



# Дополнительные способы экономии на ремонте

Мы предоставим Вам дополнительные способы экономии на ремонте:

1. Экономия на неоригинальных запчастях.

Помимо оригинальных деталей, по согласованию с заказчиком, мы можем использовать неоригинальные запчасти от проверенных производителей.

Сумма счета на ремонт, сокращается вдвое.

2. Экономия на ремонте дорогостоящих деталей. Часто после ДТП или из-за несовершенства наших автомобильных дорог ломаются крепления дорогостоящих деталей (крепления двигателя, коробки передач, различного подвесного оборудования). «Профессионал», имея все виды сварочных аппаратов, надежно восстанавливает разрывы и трещины. Таким образом, Вы избегаете покупок дорогостоящих агрегатов и длительного простоя автомобиля.

### 3. Экономия на кузовном ремонте.

Наша компания предоставляет уникальные услуги по восстановлению всех редких и дорогих деталей кузова. Основная сумма любого счета на кузовной ремонт, как правило, на 70% состоит из запасных частей. Восстанавливая разорванные детали кузова, сильно поврежденные, а так же алюминиевые кузова, мы ужимаем ремонт до 50%. Внимание!!! Привозите любую смету на кузовной ремонт, и мы восстановим автомобиль на порядок дешевле.





### Компьютерный сход - развал 3D

После шиномонтажа, «Профессионал» отрегулировал все углы подвески на немецком оборудовании «Хоффман».



# Ремонт передней подвески

На гарантийном автомобиле Рендж Ровер, мы заменили передние колодки и тормозные диски. Ремонт обошелся дешевле на 60%.



### Компьютерная диагностика

На автомобиле Порше была проведена компьютерная диагностика. Генератор был отремонтирован за 4 часа. Деталь не пришлось забирать с центрального склада. Экономия 50%.



# Уникальные условия

Разрешите еще и еще раз заострить Ваше внимание на экономической целесообразности сотрудничества с «Профессионалом»?

Для Вас будут предложены уникальные условия по комплексному урегулированию всех неприятностей на дороге.

### 1. Вы попали в аварию?

Срочно звоните нам по телефону: +7(499)769-55-88 и мы удаленно, и самое главное бесплатно, поможем урегулировать все вопросы с полицией, поможем правильно оформить все справки и грамотно заявить о страховом случае. Если Вы будете пользоваться службой клиентского сервиса, Вам никогда не придется получать отказы от страховых компаний и доплачивать за ремонт. Более того, наш юридический отдел полностью урегулирует убыток по КАСКО или ОСАГО, а сервис восстановит автомобиль под ключ.

# 2. Вам мало заплатила страховая компания или ответчик?

«Профессионал» поможет получить вторую, а иногда и третью выплату по причиненному ущербу. Помимо серьезных связей в страховых компаниях, Вам будет предоставлена помощь в проведении независимой экспертизы и в получении денег с ответчика.

# **3.** Вы много времени тратите на урегулирование убытков по ДТП?

Для Вас, на территории автосервиса работают офисы удаленного урегулирования убытков по ОСАГО и КАСКО. Вам больше не придется простаивать очереди, сначала в страховых компаниях, а потом разъезжать по Москве, с целью записаться на ремонт. Вы привозите нам аварийный автомобиль с документами о ДТП, а мы сами проводим осмотры, согласования и получаем направление или деньги.





### Ремонт двигателя

Ремонт двигатели и ходовой части «Профессионал» выполнил в сжатые сроки. Если Вы зарабатываете на автомобиле, и простои приносят большие убытки, мы всегда поможем и выполним ремонт быстро.



С нами выгодно ремонтировать дизельные и бензиновые двигатели!



# Ремонт автомобиля, сотрудника компании Двигатель был отремонтирован, по ежемесячной акции, со скидкой 25%. Автомобиль поступил в ремонт минуя запись.



# Удобство работы

Думаю нам удалось показать некоторые из способов экономии Вашего бюджета, поэтому позвольте рассказать об удобствах работы с сетью автосервисов «Профессионал»?

# **1.** Ваш автомобиль простаивает, потому что вышла из строя дорогая и редкая деталь?

Мы ремонтируем рулевые рейки, редукторы, генераторы, стартеры, компрессоры и все навесное оборудование. Пример из недавней практики: автомобиль Мерседес S класса одного из руководителей наших партнеров начал заваливаться на одну сторону, так как имел проблему с пневмо подвеской. Дилеры порекомендовали заменить передний и задний блок подкачки, стоимостью 120.000 руб. (по 60.000 руб. каждый блок).

Мы отремонтировали оба блока за 16.000 руб. и через 12 часов, автомобиль был отдан владельцу, в исправном состоянии.

Таких примеров можно привести тысячи, поэтому, чтобы не тратить Ваше время, о них можно узнать по фото/видео отчетам, опубликованных на нашем сайте 77professional.ru

# **2**. Вы терпите убытки из-за непредсказуемых сроков ремонта?

По кузовному ремонту и окраске, за Вашим автомобилем будет закреплен ответственный мастер приемщик, который будет максимально ускорять ремонт по КАСКО (если автомобиль застрахован) и помогать в решении всех вопросов по ОСАГО.

# 3. Вам неудобно добираться до станций техобслуживания?

«Профессионал» имеет два филиала, расположенные с очень удобными подъездами (м. Полежаевская и м. Юго-Западная).

### Филиалы оснащены отделами:

- 1. Комплексного страхования.
- 2. Урегулирования убытков (КАСКО и ОСАГО).
- 3. Выкупа, обмена и продажи автомобилей.





# Срочный ремонт двигателя

На автомобиле БМВ, был выполнен ремонт двигателя. За время ремонта были отремонтированы и окрашены, передний и задний бампер. Время ремонта сократили вдвое.



Ремонтом навесного оборудования мы экономим Вам значительные деньги!



Т.О и регламентные работы

Т.О и регламентные работы в «Профессионале», на порядок дешевле, чем у конкурентов.



# Наши работы

В подтверждение наших слов, мы приглашаем Вас, ознакомиться с некоторыми фото отчетами. Для более подробного изучения наших работ, предлагаем просмотреть фото и видео репортажи, выложены на страницах нашего сайта 77professional.ru

### 1. Восстановление капота и переднего бампера

«Профессионал» отремонтировал: капот и передний бампер, несмотря на то, что данные детали подлежали стопроцентной замене. Выписана пожизненная гарантия. Экономия составила более 65%.







# 2. Восстановление разорванных деталей кузова

Ремонт боковины принес существенную экономию. Избежали следующих затрат: покупки и замены заднего крыла, а так же арматурных работ задней части кузова.







### 3. Восстановление геометрии кузова на стапеле

Данный автомобиль был привезен из дилерского центра с диагнозом конструктивная гибель. Через 15 дней полностью восстановленный автомобиль был передан клиенту и экономия составила 60%. Оформлена гарантия 5 лет.







# Наши работы

### 4. Ремонт рамы внедорожника

Первоначально автомобиль поступил с диагнозом: замена рамы. Рама и кузов были отремонтированы в течение 7 дней. Бюджет на ремонт сокращен на 65%.







### 5. Восстановление бамперов

Разрыв на бампере был восстановлен за 5 часов. Компании не пришлось оплачивать покупку замену бампера.







### 6. Ремонт бронированных автомобилей

Восстановление деталей на спецтехнике, приносит значительную экономию.







Прием и выдача автомобилей происходит без выходных и праздников с 09:00 до 21:00. Проверьте наши цены, и если Вас заинтересовала экономия на ремонте, мы готовы к долгосрочному сотрудничеству.



# Скидки

В заключении мы хотим предложить Вам скидку на ремонт автомобиля 12%.

Мы очень надеемся, что наше предложение заинтересовало Вас, и точно уверены, что работая с «Профессионалом», Вы сразу почувствуете экономию бюджета.

# Контакты

С уважением, руководитель стратегического развития «Профессионал» Тищенко Николай.

КОНТАКТЫ: многоканальный тел.: +7(499) 769-55-88; Почта филиала на Полежаевской: prof@77prof.ru; Почта филиала на Юго Западной: kuzov@77ptof.ru;

Caŭm: www.77professional.ru.

# 2-й Силикатный проезд д.9, стр.10 Пр-д Олимпийской Деревни вл. 22А



